

让百姓在生活中多一分安全感

今天是全国保安行业主题宣传日，市保安协会向市民展现队伍良好风貌



保安唱「文戏」也不逊色。

人物

■陈志翔：厦门安居保安服务有限公司保安队长，从业4年
3年来开展培训47场
带队参加技能竞赛获奖

陈志翔是一名党员，退伍武警机动师士兵，2019年入职安居保安公司，任保安部培训教官，负责新入职员工的岗前培训及各小队队长的技能训练。警棍盾牌术、急救包扎、消防应急处置等军旅生涯中的所学所得，他都毫无保留地传授给保安员。3年来，陈志翔累计开展47场培训，约910人次参加，协助公司打造一支作风优良、保障力强的安保队伍。

身为培训教官，他苦练岗位技能，多次在各项综合技能竞赛中获奖。去年，他带领队员参加市保安职业技能竞赛，获得了团体第二名，个人荣获警棍盾牌术和急救比赛两个单项第一名。

■缪政国：市保集团保安部新城安保大队、华锐莱普顿学校保安队长，从业6年
守护校园安全责任重
用心服务获学校表扬

“作为一名退伍军人，一名党员，一名校园卫士，我深知责任在肩，始终将客户至上、专注安全、引领行业、创新进取的理念深植队伍，守护校园安全和师生健康。”缪政国说。

作为校园保安队长，缪政国带领队员们开展各种岗位应急反恐、消防演练等，提升专业素养。在他的带领下，消控岗保安员及时发现生活水泵漏水问题，避免了校方两三百万元的设备损失；门岗保安员仅用一周就记住了幼儿园所有孩子的名字……因为专业、用心服务，市保集团收到了来自厦门华锐莱普顿学校的表扬信。

■杨晶晶：翔宇（厦门）保安服务有限公司协管队长，从业9年
抱着受伤孩子奔医院
被路人拍下受到关注

杨晶晶爱学习、爱钻研安保业务。他积极参加公司和业主单位组织的学习培训，取得了《保安员证》《红十字救护员证》《交通协勤技能培训证书》等技能证书，练就过硬技能。

杨晶晶还是个热心人。去年，他在仙岳路金山路口执勤时，看见一名女子抱着孩子在马路上狂奔，主动上前询问。得知孩子不慎磕到头流血，着急去医院就诊，杨晶晶抱起孩子一路狂奔到医院急诊部，直到孩子在医院安顿好他才离开。而他抱着孩子狂奔的一幕，被路人拍下来并传播开，受到群众赞扬。

今天是全国保安行业主题宣传日，7月21日，一场以“保安心向党 护航新征程”为主题的保安风采展演活动在古楼公交场站举行。本次活动由厦门市公安局治安支队指导，厦门市保安协会主办，展示了近年来我市保安行业发展成就、保安员风采，以及服务经济社会发展、服务群众、服务治安防范工作取得的成绩，凝聚行业力量，激励队伍斗志。

此前，市保安协会还组织了47名保安员无偿献血9400毫升，传递爱心，提升行业形象，彰显社会责任。

文/记者 林珊 通讯员 李姣姣
图/记者 刘东华

活动现场

观众赞“保安行业卧虎藏龙” 保安协会送出生日惊喜

警棍盾牌术虎虎生威，擒敌拳英姿飒爽……在保安风采展演现场，长棍术、警棍盾牌术、格斗拳等技能展示赢得了阵阵掌声。厦门地铁恒顺物泰有限公司保安员陈浩表演了长棍术，台下有观众赞叹“有一种长棍在手天下无敌的感觉”。

如果觉得保安员只会“武功”那可就错了，他们的“文戏”也不逊色。器乐合奏、唱歌、拉丁舞等等，展现了他们的多才多艺。歌舞表演《记得咱的家》中的演唱者，是厦门立安信保安公司的保安员昭飞，他用歌声表达了思念家乡、想念父母之情。由于保安员的工作性质，很多人在节假日仍坚持岗位，不能与家人

团聚，歌声引起现场人们的强烈共鸣，有的人眼角悄悄湿了。来自思明保安公司的两名员工穿上拉丁舞服装，在舞台上翩翩起舞，让观众直呼“保安行业真是卧虎藏龙”。

另外，诗朗诵《自豪吧！》、器乐合奏《青花瓷》、歌舞《精忠报国》《交通指挥》等节目，也让观众眼前一亮。现场，市保安协会还送出了惊喜——为当天过生日的保安员准备了蛋糕、礼物，仪式感满满。“公司临时通知我来现场，也没说要干什么，没想到是给我们过生日。太感动了，让我们感受到了家的温暖。”保安员郑宏伟说，当天是他的36岁生日。

摄影比赛

用镜头捕捉同事最美的身影 “爱的速度”令人感动

前不久，市保安协会开展了“最美保安员”主题摄影活动，展演现场为此次摄影活动一、二、三等奖获得者颁奖。

这些作品都出自保安公司员工之手，他们用镜头捕捉同事们最美的身影，有的在暴风雨中抱着孩子，有的大雨中扛起排水管，还有的深夜默默守护在小区门口。在他们的眼里，朴实的同事们在各自的岗位上全心全意奉献，用真情守护一方平安。

摄影一等奖获得者是厦门联盟保安服务有限公司的曾海水，他拍下了两名保安和一名市民一起搀扶老人的情景。曾海水说，事情发生在同安，那位老人走过正在施工的路面时，差点摔倒，旁边执勤的两名保安立即上前一把扶住。“这就是爱的速度。”曾海水说。

海沧保安服务有限公司张冠瑛拍摄的《暴雨中护学，爱心呵护》，拍下了今年4月下暴雨时海沧锦里小学门口的保安，他赤脚抱起一个孩子蹚过积水路段。画面中，孩子一手环抱着保安的脖子一手撑着伞，而伞面偏向保安。张冠瑛说，当时看到这个细节时，特别感动。

声音

勇于展示自己 增强行业凝聚力

市保安协会会长、市保安集团党总支书记赖敏强：

身边的保安员，让百姓在日常生活中感受到一分安全感。今天是全国保安行业主题宣传日，这个行业得到了社会的肯定和认可。保安协会通过举办“身边好保安”“退伍不褪色”榜样展示、摄影比赛、保安风采展示等活动，鼓励保安员勇于展示自己，增强行业凝聚力，提升保安队伍的认同感和事业进取心，提振干事精气神，营造社会各界认可、理解和支持保安服务工作的良好氛围。



镜头下保安们最美的身影。